

Rang lista projektnih prijedloga organizacija civilnog društva (OCD) primljenih po Javnom pozivu

Br	Naziv organizacije	Naziv projekta	BODOVI	KOMENTAR
<b>PROJEKTI ODOBRENI ZA FINANSIRANJE</b>				
1	Centar za razvoj omladinskog aktivizma CROA	Vršnjačko nasilje - nema šanse	83	ODOBREN
2	Udruženje za očuvanje kulturnog naslijeđa i tradicije SAHAN	Filcanje - zanat za 21 vijek	65	ODOBREN
3	UHD "Bosanske rukotvorine"	Hobi kao zanimanje	61	ODOBREN
4	Udruženje "Nova žena"	Podsticaj rodnoj jednakosti kroz promociju ženskog fudbala	54	ODOBREN
<b>PROJEKTI KOJI NISU ODOBRENI ZA FINANSIRANJE</b>				
5	Udruga PROREHA - Centar za profesionalnu rehabilitaciju, prekvalifikaciju i osposobljavanje osoba sa invaliditetom i drugih teško zapošljivih kategorija	Integracija osoba sa invaliditetom na otvoreno tržište rada	69	POTPUNO EVALUIRAN
6	Regionalni centar za obrazovanje i informisanje iz održivog razvoja za jugoslovensku Evropu - REIC	Edukacija učenika i nastavnika u osnovnim školama o resursnoj efikasnosti	65	POTPUNO EVALUIRAN
7	Udruženje "Klub frizera"	Projekt obuke strukovnih vještina za nezaposlene i marginalizirane osobe	49	POTPUNO EVALUIRAN
8	Udruženje - Centar za edukaciju i podizanje svijesti o potrebi povećanja energetske efikasnosti - ENERGIS	Families United for Energy Eficiency Living - FUEL	47	POTPUNO EVALUIRAN
9	UG "Nešto više"	Edukacija poljoprivrednih proizvođača o organskoj proizvodnji	46	POTPUNO EVALUIRAN
10	Centar za okolišno održivi razvoj (COOR)	Zajedno za zdraviji okoliš	30	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Iako su pribavljene saglasnosti od škola, organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školama.
11	UG "Bosanskohercegovački auto-moto klub"	Sekunda koja život znači	28	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školi.
12	UG "Bosanskohercegovački auto moto klub"	Sigurno vezanje u vozilu	28	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školama.
13	Košarkaški klub "Vogošća"	Košarka za sve	27	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školi.
14	Udruženje za društveno istraživanje "Global analitika"	Zaštitimo djecu od internet nasilja!	26	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za realizaciju projekta u školi. Priložena saglasnost za realizaciju sličnog projekta za period školske 2016-2017.
15	Udruženje za ljekovito i aromatsko bilje i njihove proizvode FBiH	Sanacija i zaštita plavljenog zemljišta općine Vogošća postupkom fitoremedijacije	26	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Nije vidljiva korisnost projekta za širu zajednicu. Nisu jasno definisani krajnji korisnici i njihove potrebe. Projektom se nedovoljno rješava problem definisane korisničke grupe.
16	Udruženje za sport i rekreaciju Fintes studio TRANSFORM	"Be Healthy"	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Nisu jasno definisani krajnji korisnici i ciljana grupa niti njihove potrebe.
17	Udruženje za zaštitu okoliša i unapređenje turizma STEP	Mali eko korak	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u obdaništima.
18	UG "Savjet za zelenu gradnju - Green Council"	SEED GREEN - Posadi / misli zeleno	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u ciljanim školama.
19	Ekološko udruženje "Green Way -Konsulting"	Podizanje svijesti o zaštiti voda na području Vogošće	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u ciljanim školama.
20	Omladinsko udruženje Semizovac - Svrake "Aktiva 2014"	Unapređenje ključnih kompetencija kod djece i mladih	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Priložene su saglasnosti od škola, ali nije dostavljena saglasnost od Ministarstva neophodna za realizaciju projekta u školi.
21	Odbojkaški klub "Vogošća"	Odbojkaški trening i uključivanje u organizovani sportski razvoj	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školi.
22	Udruženje astronomsko društvo ORION	STEM radionice za učenike osnovnih škola	25	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u ciljanoj školi.
23	Gimnastički klub "Hana"	Prevenција pretilosti i posturalnih deformiteta korektivnom gimnastikom	24	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školama.
24	Udruženje za ekonomsko osnaživanje žena "e-domaćica"	Ekonomsko osnaživanje i samozapošljavanje žena - Vogošća	24	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Nisu jasno definisani krajnji korisnici projekta odnosno ciljana grupa.
25	Geografsko društvo u FBiH	Edukacija učenika u cilju podizanja svijesti o zaštiti prirode	24	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Iako je pribavljena saglasnost od ciljane škole, nije dostavljena neophodna saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školi.
26	Udruženje "Green Art"	"3REART"	24	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Iako su pribavljene saglasnosti od škola, organizacija nema saglasnost od Ministarstva za realizaciju projekta u ciljanoj školi.
27	Omladinska organizacija "Osmjeh"	Ekološka akademija 2018	24	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Nije vidljiva korisnost za širu lokalnu zajednicu. Projektom se nedovoljno rješava problem definisane korisničke grupe.
28	Udruženje za podršku ideja SKAKAVAC	Mala škola pčelarstva	23	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Organizacija nema saglasnost od Ministarstva za obrazovanje nauku i mlade za realizaciju projekta u školi.
29	Asocijacija građana za upravljanje rizicima "AZUR"	Podizanje svijesti stanovništva o energatskoj efikasnosti i o OIE	9	PRVI PRAG KAPACITETI: Komisija je procijenila da organizacija nema finansijske i operativne kapaciteta za realizaciju projektnih aktivnosti.
30	Udruženje teniski klub "Vogošća"	Sportom do zdravlja	9	PRVI PRAG KAPACITETI: Komisija je procijenila da organizacija nema finansijske i operativne kapaciteta za realizaciju projektnih aktivnosti.
31	Udruženje "ALEA"	Ambalažni otpad nije smeće	9	PRVI PRAG KAPACITETI: Komisija je procijenila da organizacija nema finansijske i operativne kapaciteta za realizaciju projektnih aktivnosti.
32	Udruženje SIM	Business IQ	6	PRVI PRAG KAPACITETI: Komisija je procijenila da organizacija nema finansijske i operativne kapaciteta za realizaciju projektnih aktivnosti.
33	UG "Korak više"	Edukacija žena iz oblasti menadžmenta ljudskih resursa	DIS	DISKVALIFIKOVAN: Organizacija nije dostavila rješenje o registraciji.
34	Udruženje za psihosocijalnu promociju i pozitivnu afirmaciju humanih vrijednosti "MOMENTUM"	ZA BEZBJEDNU ŠKOLU - EDUKACIJOM PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA	DIS	DISKVALIFIKOVAN: Postoji diskontinuitet u realizaciji projektnih aktivnosti. U planu aktivnosti, tokom 7. i 8. mjeseca nije navedena implementacija projektnih aktivnosti.
35	Karate klub SAMBON	Karate je sport za sve	DIS	DISKVALIFIKOVAN: Finansiranje općeg programa rada i redovnih aktivnosti nije predviđeno kroz ovaj javni poziv. Troškovi projekta se odnose na plaćanje kotizacija i učešća na takmičenjima, što nije u skladu sa kriterijima Javnog poziva.

**LEGENDA**

1	Broj odobrenih projekata zavisi od ukupnog fonda sredstava; odobravani su projekti sa najvećim brojem bodova do isteka obezbjeđenih sredstava.
2	Samo projekti sa preko 50 bodova su uzeti na razmatranje za finansiranje. * Projekti sa zahtjevanim budžetom preko 20.000,00 KM trebali su dobiti 75 i više bodova u procesu evaluacije.
3	Drugi prag - ukoliko je relevantnost projekta nedovoljno ocjenjena, projekat je isključen iz daljeg evaluacionog procesa
4	Prvi prag - ukoliko su finansijski i operativni kapacitet podnosioca prijave nedovoljno ocjenjeni, projekat je isključen iz daljeg evaluacionog procesa
5	Projekti koji nisu zadovoljili tehničke kriterije su diskvalifikovani iz procesa.

Detaljna objašnjenja legende su sadržana u Smjernicama za aplikante - organizacije civilnog društva (OCD), koje su objavljene u okviru javnog poziva za predaju projektnih prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) za općinu Vogošća